UPTD PENDIDIKAN KECAMATAN GEYER
SD NEGERI 2 KARANGANYAR

ULANGAN HARIAN 2 SEMESTER I1

Mata Pelajaran :Matematika Hari/Tanggal @ . ...
Kelas : V (Lima) Waktu
I. Standar Kompetensi

II.

5.  Menggunakan pecahan dalam pemecahan masalah.

Kompetensi Dasar
5.2 Menjumlahkan dan mengurangkan berbagai bentuk pecahan.

Berilah tanda silang (x) pada huruf a, b, ¢ atau d di depan jawaban yang benar!

Hasil pengerjaan dari 7 + 1% adalah ....

2

a. 7% c. 8+
. , 6. Hasil pengerjaan dari % + % adalah ....
b. 7— d. 8=
° ’ Ris RES
a. 15 c. 155
12 14
Hasil pengerjaan dari 2 - % adalah .... b 1% d- 17
a. 2% c. I%
\ \ 7. 3=+ 25 = ..
b. 1— d. 2—
3 4
a. 6? C. 6?
5 3
9 + 5,5 =n. Agar benar n adalah .... b. 597 d. 595
a. 10,5 c. 14,5
b. 9,5 d. 15,5 8. 2% + 1% =n. Agar benar n adalah ....
10 13
. , a. ZE C. 1?
- t 24 = n. Agar benar n adalah ....
12 13
b. 1? d. 3?
a. 2— c. 2
b. 2— d. 2= 3 1
T2 T4 9. 2-- — 1—-=n. Agar benar n adalah ....
a. 1% c. l%
5%-3% = n. Agar benar n adalah ....
3 1
b. 1+ d. 1+
a. 1% C. l%
2 1
b. 1 5 d. 1 5 10. 0,15+ 2,25+ 0,123 =n. Agar benar n

adalah ....



a. 2,523 c. 2523
b. 25,23 d. 2523

II. Jodohkan pernyataan pada lajur Kkiri dengan jawaban pada lajur kanan dengan cara
menuliskan huruf pada kotak yang tersedia!

14. 12%% %: n. Bentuk persen dari n adalah ....

11. Hasil pengerjaan 4 + S%adalah I:I A
b 9
12, 32— == [ ]
c. 1
13. % + 25% = n. Agar benar n adalah .... |:| d 0.93
|:| €. 65 %

15. Hasil pengerjaan dari 0,74 + 0,19 adalah ....

II1. Isilah titik-titik di bawah ini dengan jawaban yang tepat!

16. 3% + 2= = n.Nilai n adalah ....
17. Hasil dari 5+ — 2- adalah ....

18. Hasil pengerjaan dari 6% + 3% adalah ....
19. 2,5+ 50 % =n %. Agar benar n adalah ....

20. Hasil pengurangan dari 4,5 - 3% adalah ....

2 7 1

21. — 4+ 45 — 75 = n. Agar benar n adalah ....

22. 1-22 % =n %. Bentuk persen dari n adalah ....

9

23. 2% + 4% — 3—; = n. Agar benar n adalah ....

24. 0,77 - 0,27 — 0,345 = n. Agar benar n adalah ....
25. Hasil penjumlahan dari 0,49 + 0,243 — 0,538 adalah ....

IV. Kerjakan soal-soal di bawah ini!

26. Berapakah hasil pengerjaan dari % + 1—70 + %?

Jawab :

27. Berapakah hasil penjumlahan dari 2% dengan 3% ?

Jawab :

28. 20,725 =n. Berapakah nilai n agar benar?
Jawab :

29. Berapakah hasil pengerjaan dari 2% + 1% ?

Jawab :



30. 0,725+ 0,765 — 0,987 = n. Berapakah nilai n agar benar?

Jawab :
MATEMATIKA
Kunci harian 1l
. 1.D 6. A II. 11.B
2. B 7. A 12.A
3.C 8. D 13. C
4. B 9. A 14.E
5 A 10.A 15.D
17 3
. 16.5 - 21+
17
17.2 o 22.78 %
18.10 2335
19.300 % 241,385
20.1 25.0,195
4 7 1 16 14 5 15 3
V. 6.+ - + = 50 + 55 + 55 = 190 = 1=
2 2 11 11 33 44 77 5
28.0 — 0,725 = 1,275
1 1 5 5 10 5 15 3
2927 +1T=7+_=T+T=T= 3T

4
30.0,725 + 0,765 - 0,987 = 0,503



